



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021 CONSILIER LOCAL SIRBU ELENA ANA

Conform O.U.G. nr.57/2019, art. 225, alin. 2, ,, Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.”

Prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg și a tuturor celor care m-au ales să le reprezint interesele, activitatea mea de consilier, desfășurată în cadrul Consiliului Local al Comunei Band, în perioada 01 ianuarie-31 decembrie 2021.

În anul 2021 am activat în funcția de consilier local din partea Partidului Social Democrat.

De la începutul acestui mandat și până în prezent Comisia de specialitate în care am fost aleasă și în care îmi desfășor activitatea ca și membru, este,, Comisia pentru activități economico-financiare, juridică, de disciplină și administrare a domeniului public și privat al comunei Band”, comisie care se întrunește aproape regulat, o dată pe lună.

În anul care a trecut, am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al Comunei Band.

Am participat la toate dezbaterile din cadrul sesiunilor de comisie, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat și analizat amănunțit proiectele de hotărâri propuse și prezentate spre avizare, iar atunci când a fost cazul, am solicitat aparatului de specialitate din cadrul Primăriei Band, explicații și lămuriri, pentru ca avizul comisiei să fie unul responsabil.

În ședințele Consiliului Local la care am participat, mi-am exprimat votul favorabil pentru toate proiectele de hotărâri menite să conducă la o reală dezvoltare a comunei Band, pentru realizarea unor importante obiective de investiții, pentru susținerea activităților din domeniul învățământului, sănătății, social, cultural, religios, etc , dar și votul negativ, sau abținerea când a fost cazul.

În cadrul sedințelor, atât în Comisie, cât și în plen, am luat cuvântul de fiecare dată când am considerat că punctul meu de vedere poate fi util.

Am prezentat în fața consiliului problemele ridicate de cetățeni cu ocazia întâlnirilor ocazionale cu aceștia, în special în satele: Fânațe, Valea Mare și Iștan-Tău.

Principala problemă în toate aceste sate, a fost lipsa apei potabile, pentru unii din cauza lipsei rețelei, iar pentru alții din cauza modului defectuos de furnizarea a apei de către furnizorul – Compania Aquaserv SA. Pentru rezolvarea acestei probleme m-am deplasat împreună cu domnul primar la sediul Companiei Aquaserv, dar din păcate răspunsul primit a fost: „această problemă se va rezolva în următorii 5 ani, când se intenționează schimbarea conductei în zona Voiniceni, pentru a se putea asigura debitul necesar tuturor consumatorilor.” Soluția care ne-a rămas, am și propus-o domnului primar și anume: un proiect nou pentru introducerea apei în aceste sate, cu legare la rețeaua Band, luând în considerare și faptul că rețeaua care există în acest moment este mai veche de 30 de ani și oricum trebuie schimbată și sunt multe familii care ar dori branșarea.

O altă problemă este starea proastă a drumurilor în zonele: Valea-Mică, Valea-Mare și Iștan-Tău. Pentru unele există proiect depus spre obținerea finanțării, dar pentru moment suntem în așteptare.

De asemenea, construirea unei Săli festive în Valea Mare a rămas ca și doleanță a cetățenilor pe care dorim să o îndeplinim în viitorul apropiat.

Am încercat în limita competențelor mele să rezolv anumite solicitări ale cetățenilor.

Am răspuns pozitiv la orice solicitare a D-lui Primar, a Viceprimarului sau a angajaților din aparatul de specialitate al primarului.

Consider că și în anul 2021, ca în toată activitatea mea de consilier, mi-am desfășurat activitatea în mod proactiv și cu buna credință, preocupată de:

-respectarea legii și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local;

-problemele comunității și ale cetățenilor comunei Band;

-soluționarea acestor probleme;

-susținerea proiectelor de dezvoltare ale comunei Band.

În calitate de ales local mi-am depus Declarația de avere și de interese în termen și în conformitate cu prevederile legale.

Pentru anul 2022 îmi propun continuarea în aceiași parametrii a activității de consilier local și știu că întotdeauna este loc de mai mult și mai bine.

Fânațe

30.08.2022

Cu stima,

Elena Ana Sîrbu

